

## IZVJEŠĆE SA SKUPA: NACIONALNA EKOLOŠKA MREŽA I NATURA 2000



Dana 13. studenog 2009. godine u Velikoj županijskoj vijećnici s početkom u 11 sati, u organizaciji župana Vukovarsko-srijemske županije i Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima VSŽ, upriličen je skup na temu: NEM (Nacionalna ekološka mreža) i NATURA 2000.



Kako se bliži ulazak naše zemlje u EU, sve više se nameće potreba provedbe zakona koji afirmiraju zaštitu prirodnih vrijednosti, te njihova implementacija u svakodnevnom životu. Stoga smo osigurali dolazak ravnatelja DZZP, gosp. Davorina Markovića sa suradnicima, kako bi nam prezentirali nove trendove u zaštiti prirode, s posebnim osvrtom na šumarstvo, poljoprivredu, vodoprivredu, lovstvo i ribolovstvo zbog njihovih aktivnosti u prirodi te stoga što koriste prirodna dobra i izvode zahvate i radnje u prirodi.

Skupu se odazvao velik broj pozvanih koji pripadaju organizacijama vezanim za navedene kategorije kao i gradonačelnici i načelnici pojedinih gradova i općina te njihovi zamjenici. Kao gosti na Skupu prisustvovali su ravnatelji Javnih ustanova iz šest drugih županija a to su: Osječko-baranjska, Brodsko-posavska, Požeško-slavonska, Zagrebačka, Sisačko-moslavačka i Karlovačka. Uz njih su bili i pripadnici raznih odjela iz županije Vukovarsko-srijemske.



Skup je otvorio ravnatelj JU gosp. Nikola Križanac koji se prisutnima zahvalio na odazivu i ukratko ih upoznao sa radom Ustanove te objasnio o čemu će biti riječ na Skupu. Nakon njega i župan gosp. Božo Galić je iskoristio priliku da se svima zahvali i izrazi zadovoljstvo time što se i u našoj županiji želi učiniti sve kako bi se sačuvale prirodne vrijednosti a da pri tome ne kočimo gospodarski razvoj.

Nakon uvodnog dijela riječ je preuzeo ravnatelj DZZP gosp. Davorin Marković i objasnio što je to NEM i NATURA 2000 i što one zahtijevaju od onih koji su svojim djelovanjem usko vezani za prirodu i njezine vrijednosti. Naglasio je da ako Hrvatska želi ući u EU, prvenstveno je potrebno da se svi upoznaju sa zakonima koji su doneseni u vezi zaštite prirode i da se mora započeti s njihovom provedbom. Sve ovo suradnice gosp. Markovića prikazale su zorno svojim prezentacijama s nadom da će na taj način najlakše upoznati ljude s onim što priroda zapravo znači za nas, ali i za one koji ostaju poslije nas, te da je potrebno da mi te prirodne vrijednosti sačuvamo.



Za kraj skupa Ravnatelj JU pozvao je sve prisutne da postavljaju pitanja Ravnatelju DZZP i njegovim suradnicama, kako bi razjasnili nejasnoće koje još postoje i kako bi se što bolje upoznali sa svime vezanim za zaštitu prirode.



Na zadovoljstvo organizatora i svih prisutnih Skup je prošao u ugodnoj atmosferi i što je najvažnije od svega, ostvaren je glavni cilj Skupa, a to je da se svekolika javnost upozna sa problematikom koja je nastala uvođenjem novih zakona o zaštite prirode i da ti zakoni nisu donijeti da bi kočili gospodarski razvoj, nego samo da bi se unatoč svemu priroda sačuvala u svom najorginalnijem izvornom obliku.